

Петров Андрей

07.02.06

 ТЕЛЕГРАФ

Нейрохирурги борются за жизнь Андрея Петрова

Композитор Андрей Петров, написавший музыку ко многим фильмам, в том числе «Я шагаю по Москве», «Берегись автомобиля», «Служебный роман», а также симфонии, оперы и балеты, продолжает оставаться в клинике Военно-медицинской академии (ВМА). В понедельник его состояние медики оценивали как крайне тяжелое. «Было принято решение о проведении операции, и Андрей Петров был переведен в нейрохирургическое отделение академии. Сейчас его состояние крайне тяжелое, температура 37,3», – так врачи прокомментировали состояние композитора. Напомним, что г-н Петров поступил в клинику нервных болезней ВМА в четверг с обширным ишемическим инсультом правого полушария головного мозга.

Наблюдение из вестника 2006-07.02

